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Τέλος οι «χαμένες» αποσκευές στα ΚΤΕΛ.
Εγκρίθηκε δαπάνη 124.000 ευρώ για
σηματοδότηση – ταυτοποίηση

2018/09/14 00:02 στην κατηγορία MMM

Τέλος οι «χαμένες» και «ασυνόδευτες» αποσκευές στα ΚΤΕΛ, καθώς το υπουργείο
Μεταφορών ενέκρινε δαπάνη, ύψους 124.000 ευρώ, για την προμήθεια και
εγκατάσταση  λογισμικού, μηχανογραφικής υποστήριξης και δικτυακής ασφάλειας
στα ΚΤΕΛ Κηφισού.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Η εν λόγω δαπάνη περιλαμβάνει την εφαρμογή σηματοδότησης – ταυτοποίησης 
συνοδευόμενων αποσκευών των επιβατών των ΚΤΕΛ, που θα εγκατασταθεί στα
63 εκδοτήρια εισιτηρίων του σταθμού του Κηφισού και εκτιμάται ότι 
θα ελαχιστοποιήσει το φαινόμενο οι επιβάτες να μπερδεύουν τις αποσκευές 
τους.

Τα χαρακτηριστικά του έργου είναι τα ακόλουθα:

-Δυνατότητα εκτύπωσης αυτοκόλλητου με γραμμικό κώδικα που θα επικολλάται στην
κάθε αποσκευή, με τον αριθμό εισιτηρίου του επιβάτη και τον αύξοντα αριθμό της
κάθε αποσκευής του επιβάτη (π.χ. 1/2, 2/2).

-Παρουσίαση στην συνοδευτική κατάσταση επιβατών του πλήθους των αποσκευών
που αντιστοιχούν σε κάθε εισιτήριο επιβάτη.

-Δυνατότητα εκτύπωσης αυτοκόλλητου αποσκευών για εισιτήρια που έχουν εκδοθεί
μέσω διαδικτύου.

-Ενσωμάτωση της εφαρμογής αυτής στην ήδη υπάρχουσα εφαρμογή της έκδοσης
εισιτηρίων, καθώς και στην εφαρμογή διαχείρισης ασυνόδευτων δεμάτων για τη 
διευκόλυνση των εκδοτών εισιτηρίων και των εκδοτών ασυνόδευτων 
δεμάτων.

-Δημιουργία νέων δυνατοτήτων στην ήδη υπάρχουσα εφαρμογή διαχείρισης
ασυνόδευτων δεμάτων, έτσι ώστε, αμέσως μετά την παραλαβή κάθε ασυνόδευτου
δέματος από την αποθήκη προορισμού, να ενημερώνεται αυτόματα ο παραλήπτης του



δέματος, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email).

-Τοποθέτηση δικτυακού θερμικού εκτυπωτή σε κάθε μία από τις 63 θέσεις έκδοσης
εισιτηρίων, καθώς με τις απαραίτητες καλωδιώσεις και τους μεταγωγούς (switches)
του τοπικού δικτύου.

-Εγκατάσταση ενός επιπλέον συστήματος server με τεχνολογία replication σε
πραγματικό χρόνο (mirroring server), μαζί με λειτουργικό σύστημα Microsoft Windows
2012 datacenter edition με την παραμετροποίησή του, καθώς και την εγκατάσταση
μιας συσκευής αποθήκευσης μαζί με την εφαρμογή δημιουργίας αντιγράφων
ασφαλείας σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Το νέο σύστημα server θα εγκατασταθεί σε άλλο φυσικό χώρο από το χώρο
εγκατάστασης του υπάρχοντος συστήματος server και θα διασυνδεθεί μ’ αυτό με την
απαραίτητη καλωδίωση, έτσι ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή ασφάλεια των
δεδομένων των υπεραστικών ΚΤΕΛ που διακινούνται μέσω του Κεντρικού Σταθμού
του Κηφισού.


